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Prenumerationen på driftinformation ändrad

I takt med att vi moderniserar och digitaliserar våra tjänster har vi också ändrat på
tjänsten Prenumerera på driftinformation.

Därför behöver du som vill fortsätta att få driftinformation till din e-post göra en ny
anmälan om prenumeration.

Läs mer om prenumeration på driftinformation på tullverket.se

Nya beloppsgränser vid
årsskiftet

Värdegränsen för tullfrihet för
försändelser av ringa värde höjs till
1 700 kronor från och med årsskiftet.
Samtidigt höjs gränsen för
schablonberäkning av tull till 7 600
kronor.

Läs mer om de nya beloppsgränserna på tullverket.se.

https://www.anpdm.com/newsletterweb/474A5F4270454A5B4079494459/4447584B79434A5A467047475F4471
https://one-lnk.com/x1eNI1G1h7TguCdU4McL5uIWCOKFo0jooczmY_EYEJEBVvnLdzfCGgmeQXPLR3Xq2M28rdMF4OL_Fd-ZssGXcFqog/x1ecoJvdv6nK4vZNC4cuMALeNyh3aFX8QQbHf398dMW4wt5XOG3Bt28FPE9eEEgQW0dB5eTEcGeOM3F26602A0YZV1I3tALmaz6Oy0bGXBSvL5E7ENhPAflknbCRkdllKUtOxH_dp1wi7rB8mBSzLCKzhPImiPQBOj2lhC8_AX31TY/
https://one-lnk.com/x1eNI1G1h7TguCdU4McL5uIWCOKFo0jooczmY_EYEJEBVvnLdzfCGgmeQXPLR3Xq2M28rdMF4OL_Fd-ZssGXcFqog/x1ew64nvNlOer7H_RhhSMip4Mr6qnN86dVS4RNLX0Qz46FtkCRXG-rw4mlZcmA1ISke_Pej9Rsc7ffinSqYemvjHzvQoEfNiFWQ3-NO4CI3LNSWRVY1GSwsZxQGOUNYWuB59a1Udj5WRorMKmqX2Vpp6uCM5sX2cnYBhAsGiS2tVqKvwBzP5bRLnYp6jYoeOnrbPR2czAypXO7VlBJ_BxnAt5nt-YbDOL2rdhA2ld_2j-E/


Varor som inte får deklareras
som lågvärdeförsändelser

På grund av den reducerade mängden
uppgifter som lämnas i en tulldeklaration
för lågvärdeförsändelser finns det
begränsningar i vilka varor som kan
deklareras.

Varor som omfattas av restriktioner och
förbud får inte deklareras i
tulldeklarationen för
lågvärdeförsändelser. Detsamma gäller avfall, kulturföremål och varor som omfattas
av punktskatter.

På tullverket.se kan du läsa mer om vilka varor du inte får deklarera i
tulldeklarationen.

Webbseminarium

Grundläggande om ursprung och
frihandel vid export

EU har frihandelsavtal med många
länder, vilket innebär att du som
exportör kan hjälpa din kund i tredjeland
att under vissa förutsättningar få
tullbefrielse eller tullnedsättning för de
varor du exporterar.

En förutsättning är att du som exportör vet
• vilka avtal som finns
• vad du behöver känna till om din vara för att kunna styrka ursprunget
• hur man upprättar en försäkran om ursprung.

Under detta korta webbseminarium berättar vi grundläggande om förutsättningarna
för att du ska kunna använda dig av frihandel vid export och vilket ansvar du som
exportör har för de uppgifter du lämnar.

Datum: 29 november klockan 10

Webbseminariet pågår cirka 30 minuter och är kostnadsfritt.

Anmäl dig till webbseminariet på tullverket.se.

Vi inväntar EU-kommissionens beslut om nytt datum

EU-kommissionen har ännu inte fattat beslut om att förlänga tidsfönstret för
införandet av standardtulldeklaration import till som längst den 31 december
2023. När beslutet är fattat på EU-nivå kommer vi att uppdatera den nationella
planen i enlighet med den tidsfrist som beslutas på EU-nivå.

Följ utvecklingen på vår sida Plan för införandet av tullkodexen.

https://one-lnk.com/x1eNI1G1h7TguCdU4McL5uIWCOKFo0jooczmY_EYEJEBVvnLdzfCGgmeQXPLR3Xq2M28rdMF4OL_Fd-ZssGXcFqog/x1eZ8UzQx5efDLIGTOIi2bdctRIGLlMHR50Ibi4duJLRNn7vCTiXCFs78PMtf3QZKq0R27JBvvMXvQjNVWG5mBpXPtqyTUpi92QzHyg5UVVWPCvRf29TMXf3f7xpabN-zF6J9skQZbu0zNTJQbK11AsrDMbjmG-ruVwtmmEj6lJ6r86wPZLIuYDeOcl8HHvgC2V/
https://one-lnk.com/x1eNI1G1h7TguCdU4McL5uIWCOKFo0jooczmY_EYEJEBVvnLdzfCGgmeQXPLR3Xq2M28rdMF4OL_Fd-ZssGXcFqog/x1eap_2r5lBq8vROym_TmSIactwM6LyONSha4mSMnfGJNI8VqowbzATunewHl_ZZSttLOXaFhsE_mnxxKuCsXGhYOdQzbchk0pQVYn19rxjdV5PYviJ_HgAs0oN5w_Yor6cWv1n-T03Yk58qPMIFAL2M7s0QBSlgxKufH3TBiX2dDY/
https://one-lnk.com/x1eNI1G1h7TguCdU4McL5uIWCOKFo0jooczmY_EYEJEBVvnLdzfCGgmeQXPLR3Xq2M28rdMF4OL_Fd-ZssGXcFqog/x1eYWq6n04taaKCgst_0uBJq5da_b1_e_vjXls_LROmQUBbzW6CndxDXrMlRmwaAArFFZtHLGAVNJlsoWOKTzOUxFEBOkaXssA0B8D1WF8X4nyD7t5Pe80ApOHk2TdDSGSmfuAvPmGa1iKsliYiyPxhvN11OXuVvrLNwF82FtyIx6c/


Nyheter från Kommerskollegium

Ansök om tullfrihet för insatsvaror

Du som importerar insatsvaror till EU kan ansöka om att
varorna helt eller delvis ska undantas från den tull som
annars ska betalas för varorna.

Sista ansökningsdag är 1 februari 2023 för tullbefrielser
och tullkvoter som ska börja gälla 1 januari 2024.

Läs mer på Kommerskollegiums webbplats.

Webbplats | Skicka vidare | Prenumerera | Avprenumerera

Tullnytt ger snabb och lättillgänglig hjälp till företag och ombud i deras tullhantering. Vi behandlar aktuella
ämnen inom tullområdet: förändringar, nyheter och evenemang.

Kontakta redaktionen.

Tipsa Tullverket om smuggling eller tullbrott – ring 90 114.
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https://one-lnk.com/x1eNI1G1h7TguCdU4McL5uIWCOKFo0jooczmY_EYEJEBVvnLdzfCGgmeQXPLR3Xq2M28rdMF4OL_Fd-ZssGXcFqog/x1ekP3gnj-Bpb1lVMMQjHb46n55RlJJ4hqpXmd9XruT8Ye0aFxBPY_A05cnSu3ZpsKXvJYJqPxKgHSP4SpPwWof3YJYOS-ydOgUpkypicY5l5UJ6BPIX6kjsaLd6A_5q19L/
https://www.anpdm.com/taf/31873961/4447584B79434A5A467047475F4471
https://one-lnk.com/x1eNI1G1h7TguCdU4McL5uIWCOKFo0jooczmY_EYEJEBVvnLdzfCGgmeQXPLR3Xq2M28rdMF4OL_Fd-ZssGXcFqog/x1egNUl2rFmpRE2FhqINwZjigcQCNOcDmCoUeZPLkvKjDbZvS81CnWxJVzbjQnRmYuXILdsqgdlKmq47nFVs2rcQYeFMp6Os2TzP9yi62DBTzZ30IZQ2N86ERHrWxfMJimPbWTf4pIz0sTSQ2_1vOJ4fuobCS6rU6KI9SW4NkhyGo9_Sg09AtcYFfHqI-fKUJ2_L1bAbsFdpFmJLj-3L-IldFZ2xaBDTmfGEhMcsh70-HU/
https://www.anpdm.com/oa/31873961/4447584B79434A5A467047475F4471
mailto:redaktionen@tullverket.se

